株式会社ラグラポ、宇宙ビジネスの基本を解説する無料オンラインセミナー 「急成長する宇宙領域事業に参入するには?最新の宇宙ビジネスと企業事例を知る120分」を、 2024年4月24日(水)10時より開催

~宇宙ビジネス専門の海外展示会に行く現地視察パッケージツアーを5月13日(月)より開始~

宇宙開発で用いられるプロジェクトマネジメント「すごいプロジェクト」を提供する、株式会社ラグラポ(所在地:東京都中央区、代表取締役: 髙野宗之、以下: LAGRAPO)は、株式会社日本旅行(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小谷野悦光、以下:日本旅行)協力のもと、2024年4月24日(水)10時より、宇宙ビジネスの基本を解説する無料オンラインセミナー「急成長する宇宙領域事業に参入するには?最新の宇宙ビジネスと企業事例を知る120分」を開催します。また、2024年5月13日(月)~5月17日(金)の期間、宇宙ビジネス専門の海外展示会に行く現地視察パッケージツアー「LAGRAPO宇宙ビジネス展示会視察ツアー~2024春カリフォルニア〜」を、アメリカ・ロングビーチにて実施いたします。



宇宙事業は今後、世界的に活用範囲が広がり、社会において欠かせないものになることから、日本においても宇宙開発を推進し、国際的に宇宙分野での存在感を示すことが必要であると考えています。

一方で、宇宙事業はその専門性の高さと、情報収集の困難さなどから、日本において宇宙事業の裾野はまだまだ狭く、一部の大企業や宇宙事業に関するベンチャー企業のみが参入しています。JAXAや官公庁からも、さまざまな宇宙ベンチャーへの支援や新事業の促進を促しているものの、企業にとって宇宙事業への参入は手軽ではないのが現状です。また、宇宙事業への参入の障壁として言語の壁も大きな問題であり、情報収集を目的とした海外の展示会への参加や、国際交流においてのサポートを行う宇宙ビジネスに特化した専門サービスは国内にはあまりないのが現状です。

そうした中、LAGRAPOは、宇宙事業への参入を検討する非宇宙事業者(一般企業)に対し、宇宙事業の基礎知識の発信や、宇宙領域での事業参入についての相談が可能な環境を提供することで、より多くの企業が宇宙事業に参入できる

ような環境を構築いたします。

今回、日本旅行の協力のもと、LAGRAPO代表取締役の髙野宗之が講師を務め、初心者の方でも理解しやすい形で宇宙ビジネスの最新情報をわかりやすくお伝えする無料オンラインセミナー「急成長する宇宙領域事業に参入するには?最新の宇宙ビジネスと企業事例を知る120分」を、2024年4月24日(水)午前10時より開催します。本セミナーでは、宇宙ビジネスの種類や事例、市場規模など基礎知識から、実際の宇宙ベンチャーの事例紹介、最新情報の入手方法などから、宇宙ビジネスの海外展示会の様子・出展企業をはじめ、展示会の情報を得ることができます。参加・視聴することで、宇宙ビジネスの現状をクリアに理解し、次のステップに進むための知識を得ることが可能です。今回のオンラインセミナーは、日本の非宇宙事業者が宇宙ビジネスに参入することを応援する企画であり、その想いで多くの企業様に参加いただきたいことから、今回のみ無料で開催いたします。なお、このセミナーは、日本旅行の担当者が同席のもと、宇宙共創拠点「X-NIHONBASHI(クロス・ニホンバシ)」にて行いますが、多くの方に視聴いただきたいため、オンラインにて配信いたします。

また、2024年5月13日(月)~5月17日(金)の期間、宇宙ビジネス専門の海外展示会に行く現地視察パッケージツアー「LAGRAPO宇宙ビジネス展示会視察ツアー~2024春 カリフォルニア~」を、アメリカ・ロングビーチにて実施いたしますが、今回のオンラインセミナーにご参加いただいた方には、こちらの現地視察ツアーへの優先案内を行います。

LAGRAPOでは今後も、宇宙の活用がより身近になった世界において、日本が世界を牽引する環境を目指し、宇宙産業の底上げにつながる活動を続けてまいります。

■無料オンラインセミナー「急成長する宇宙領域事業に参入するには?最新の宇宙ビジネスと企業事例を知る120分」 詳細

セミナー名: 急成長する宇宙領域事業に参入するには? 最新の宇宙ビジネスと企業事例を知る120分

開催日時 : 2024年4月24日 (水) 午前 10:00~12:00

形式: オンライン開催(Zoom利用)

※お申し込みいただいた方に、Zoomのセミナー用URLをお送り致します。

開催場所 : 宇宙ビジネス共創拠点「X-NIHONBASHI(クロス・ニホンバシ)」

(東京都中央区日本橋室町3-3-9 日本橋アイティビル3階 シェア04会議室)

※取材ご希望の方は、セキュリティゲートの関係により、本リリース下部問い合わせ先までご連絡くだ

さい。

申込方法 : 下記の日本旅行特設サイト内「参加登録」からお申込みください。

申込URL : 日本旅行内特設サイト https://va.apollon.nta.co.jp/space_business_2

定員 : 50名 参加費 : 無料

※4月19日(金) 18:30より実施したセミナーと同様の内容になります。



4/19に実施した時の様子(LAGRAPO高野)

■「LAGRAPO宇宙ビジネス展示会視察ツアー ~2024春 カリフォルニア~」 詳細

ツアー名: LAGRAPO宇宙ビジネス展示会視察ツアー ~2024春 カリフォルニア~

スケジュール: 2024年5月13日(月)~17日(金)

場所: 米国・ロングビーチ(ロサンゼルス近郊)

定員: 限定10社(予定)

※参加には条件がございます。

詳細URL : 日本旅行内特設サイト https://va.apollon.nta.co.jp/space_business_tour/

※詳細はオンラインセミナーへご参加いただき、ご確認ください。

【株式会社日本旅行について】

1905 年創業の日本で最も歴史のある総合旅行会社です。長年、宇宙開発における渉外業務などに携わり、2020 年に宇宙事業推進チームを設置しました。地域活性化事業や宇宙をテーマにしたイベントの企画・実施、教育事業や星空観光人材の育成など「宙と人の架け橋」になることを目指して様々な取組みを行っています。

【株式会社ラグラポについて】

株式会社ラグラポは、実際の宇宙開発の経験を持つ専門家が所属しています。代表の髙野は、大手メーカーにおいて「H-IIAロケット」の設計・打ち上げ業務や、宇宙航空研究開発機構(JAXA)において「国際宇宙ステーション補給機(HTV)(こうのとり)」の開発にも従事した経験を有しています。宇宙事業の経験を基にしたプロジェクトマネジメント「すごいプロジェクト」は、大変に効果の高いコンサルティングとして高い評価を頂いており、今後、コンサルティング事業以外の充実も計画しています。

【会社概要】

会社名:株式会社ラグラポ

代表者 : 代表取締役社長 髙野宗之

設立 : 2022年7月

所在地 : 東京都中央区日本橋2-1-3 アーバンネット日本橋2丁目ビル10階

◆株式会社ラグラポ オフィシャルサイト: https://lagrapo.co.jp/



【リリース・事業内容に関する問い合わせ先】

株式会社ラグラポ 総務部 (担当:渋谷)

TEL: 03-6824-0833

FAX : 03-6800-2500

受付時間:10:00~18:00 (土曜日・日曜日・祝日・年末年始を除く)

◆講演・取材に関するお問い合わせ : https://linktr.ee/lagrapo

